

Студень

*Читайте самые
яркие события из
студенческой жизни:*

Что происходит в техникуме, когда гаснет свет в аудиториях?

- *1 Сентября*
- *День здоровья*
- *День первокурсника*

№ 1

Октябрь

2020г



Конкурс

Как некоторые из вас уже знают, у нашего техникума есть не только сайт, но ещё и Инстаграм с группой Вконтакте.

Так как у нас слишком много всего происходит, и мы не можем уследить за всем, мы объявляем конкурс:

Вы можете скинуть нам любую статью, рассказ, заметку (можете даже мемы покидать) в предложку нашей группы Вконтакте, автор лучшей публикации получит приз.

Но обязательное условие, то, что вы нам отправите должно относиться к студенческой жизни в нашем техникуме.

Подписывайтесь на нас:



Дорогие первокурсники!!! Наш техникум приветствует вас в своих стенах, принимает в свои ряды и желает вам успешной учебы, хорошего настроения, здоровья и творчества!

1 сентября самый ожидаемый праздник многих ребят. В этот день, наш техникум приветствует всех первокурсников и ребят с других курсов. Вот только в этом году линейка, прошла не обычным образом. Вместо традиционной праздничного линейки, для каждой группы был открытый урок, приуроченный к 75-летию дню победы ВОВ и борьбы с терроризмом.

Старшие курсы рассказали, новобранцам о своих предках, учувствовавших на войне, а преподаватель истории Семенов И. М. проводил интерактивную игру, в которой с интересом учувствовали студенты.

И.М. - Когда началась вторая мировая война?

Ст. - 1939 г. 1 сентября

И.М. - С чего началась вторая мировая война?

Ст. - С вторжения в Польшу нацисткой Германии.

Так же Иван Максимович, упомянул изменения в конституции РФ.

И.М. - А вы знаете сколько статей изменилось в конституции ?

Ст. - 206 – ответили первокурсники

И.М. - Да, правильно и только 4 поправки касаются социальной сферы!



Каждый гражданин Российской Федерации, должен знать свою конституцию!

День здоровья

25 сентября в парке «Таганская Слобода»



Состоялся традиционный День Здоровья, на который по обыкновению вышел весь техникум – от студентов до преподавателей. Все участники приветствовали с Большой сцены-каравеллы зам. УВР Ворлинская О. А., руководитель физ-воспитания Мишланов А.Б. и студенческий отряд

«Кроха», который зарядил нас своими зажигательными танцами!

После чего стартовали массовые забеги и соревнования по отдельным видам спорта: футболу, скакалке, перетягиванию каната, эстафетному бегу и т.д

На дне здоровья всем студентам выпадает шанс показать себя и свои силы, стать первым, среди всех, в том или ином состязание! Как, обычно, эта дата спортивного Календаря будет обеспечена грамотами подтверждающими индивидуальные и групповые достижения. Особенно хочется поздравить наших



первокурсников с новым спортивным сезоном в техникуме «Автоматика»!

День первокурсника традиционный праздник для нашего техникума. Каждый год мы собираем всех первокурсников на серию физических и творческих конкурсов.

В этом году, не смотря на сложившуюся ситуацию с COVID-19, мы всё-таки смогли выбраться с молодыми студентами на природу и провести



своеобразное "посвящение" в студенческую жизнь.

Что можно сказать непосредственно о мероприятии? С точки зрения организатора, всё прошло успешно.

Состав жюри:

1. Курохтина М.Д.
2. Ворлинская О.А.
- 3.Моисеева Вика

Началось с построения и разъяснения студентам, как всё будет происходить, дальше они разошлись по своим беседкам и начали готовиться к первому



конкурсу «Студенческий завтрак», а так же им предстояло пройти — физические мероприятия. Организовывал их наш замечательный преподаватель физкультуры – Мишланов Александр Борисович. Но и на этом их путешествие не закончилось, нашим молодым бойцам надо было пройти мини-квест, от актива техникума!!! И кульминация праздника, творческий конкурс, к которому они готовились целый месяц. В этом году все группы подготовились на высшем уровне и не смотря на то, что было много танцев, каждый из них был уникальным, все зрители наблюдали с восторгом за номерами от каждой группы.

На гарнир мы им приготовили наше фирменное блюдо — коктейль первокурсника.

А его составе можем рассказать в следующем номере!

Это был прекрасный день, и я верю, что в учёбе они будут также хороши и заинтересованы, как во всех испытаниях этого дня.

